

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VASLUI**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**

**P R O C E S – V E R B A L**

încheiat astăzi, 05 iulie 2012, în ședința ordinară a Consiliului județean Vaslui, care are loc la ora 16,00

*ORA 16,00*

Domnul **Dumitru Buzatu**, președinte al Consiliului județean Vaslui, deschide lucrările ședinței.

*Doamnelor și domnilor consilieri,  
Doamnelor și domnilor invitați,*

Întrucât dintr-un număr de 30 consilieri, participă un număr de 28 consilieri și președinte, lipsind domnii consilieri Gavrilescu Florian și Tighici Adrian, ședința este legal constituită. Declară deschise lucrările acesteia.

Din partea Instituției prefectului participă domnul Andrei Puică – subprefectul județului Vaslui .

Ca invitați iau parte :

- doamna Lelia Croitoru, director medical, Spitalul județean de urgență Vaslui ;
- șefi ai compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate ;
- reprezentanți ai presei și televiziunii locale.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**, președintele Consiliului județean Vaslui

Prezintă plenului ședinței Consiliului județean Vaslui, proiectul ordinii de zi, proiect care a fost adus la cunoștință publică prin difuzarea pe site-ul consiliului județean:

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării unui mandat de consilier județean.
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatelor unor consilieri județeni supleanți de pe listele PDL și PP-DD depuse la alegerile locale din 10 iunie 2012;
3. Depunerea Jurământului de către unii consilieri județeni a căror mandate au fost validate;
4. Proiect de hotărâre privind completarea unor comisii de specialitate ale Consiliului județean Vaslui.

5. Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale ale județului Vaslui a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pe anul 2013 și estimările pentru anii 2014-2016;

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea a IV-a a bugetului local al județului Vaslui pe anul 2012;

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea a III-a a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2012;

8. Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului de transport public județean de persoane prin curse regulate pentru perioada 2008/2013, în județul Vaslui, aprobat prin Hotărârea Consiliului județean Vaslui nr.39/2008;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării funcției de administrator public la nivelul Consiliului județean Vaslui;

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor, procedurilor și atribuțiilor specifice în vederea ocupării funcției de administrator public la nivelul Consiliului județean Vaslui;

11. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului județean de urgență Vaslui;

12. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului județean Vaslui în Adunarea Generală și Consiliul de administrație ale ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „EURONEST” – A.D.I.E ;

13. Raport de audit al performanței modului de utilizare a fondurilor destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pentru perioada 2009 – 2011.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

Vă propun suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâri, și anume:

14. Proiect de hotărâre privind rectificarea a II-a a bugetului fondurilor externe nerambursabile pe anul 2012.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate, precum și a indicatorilor tehnico-economici, aferente proiectului “Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare și a stațiilor de epurare din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești, județul Vaslui”;

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului anual de evoluție al tarifelor, aferent proiectului “Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare și a stațiilor de epurare din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești, județul Vaslui”, anexe ale Contractului de Delegare al Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și Canalizare;

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor la Contractul Unic de Delegare al Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și Canalizare;

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării pe lucrări neeligibile de către Consiliul județean Vaslui a proiectului “Reabilitarea sistemului de alimentare cu

apă, a sistemului de canalizare și a stațiilor de epurare din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești, județul Vaslui”;

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării pe lucrări eligibile a Operatorului Regional S.C. Aquavas S.A. Vaslui a proiectului “Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare și a stațiilor de epurare din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești, județul Vaslui”;

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei de tarifare și de trecere la preț unic, aferent proiectului “Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare și a stațiilor de epurare din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești, județul Vaslui”, anexe ale Contractului de Delegare a Serviciilor Publice de Alimentare cu apă și Canalizare;

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului Unic de Delegare al Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și Canalizare – forma finală.

Supun votului propunerea.

Cine este pentru ? 23 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu 23 voturi „pentru” propunerea de suplimentare a ordinii de zi a fost aprobată.

\*

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dacă mai sunt alte propuneri în legătură cu proiectul ordinii de zi ?

Dacă nu sunt, supun votului proiectul ordinii de zi prezentat.

Cine este pentru ? 23 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

Cu 23 voturi „pentru” ordinea de zi a fost aprobată.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

Vă aduc la cunoștință că, potrivit art.46 alin. (1) din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, nu pot lua parte la deliberarea și adoptarea hotărârilor, consilierii care au interes patrimonial în problema supusă dezbaterii.

Dacă sunt asemenea situații, sunteți obligați să anunțați înainte de începerea dezbaterilor interesul patrimonial pe care-l aveți în problema respectivă.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

Ținând cont că proiectele de hotărâri cuprinse pe ordinea de zi au fost dezbătute în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate, vin cu propunerea ca acestea să nu mai fie prezentate, cu excepția rapoartelor comisiilor de specialitate.

- Supun votului propunerea.

Cine este pentru ? 23 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

Cu 23 voturi „pentru” a fost aprobată propunerea ca proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi să nu mai fie prezentate, trecându-se direct la discuții.

\*

Cât privește modalitatea de vot, vă propun să folosim, pentru adoptarea proiectelor de hotărâri, votul deschis, prin ridicarea mâinii.

- Supun votului propunerea.

Cine este pentru ? 23 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

Cu 23 voturi „pentru” a fost aprobată propunerea de folosire a votului deschis la adoptarea proiectelor de hotărâri.

\*

Domnul **Dumitru Buzatu**

Precizez faptul că, pentru adoptarea proiectelor de hotărâri existente pe ordinea de zi, este necesar votul majorității consilierilor prezenți și președinte, cu excepția proiectelor de hotărâri de la punctele **6-7 și 14**, pentru adoptarea cărora este necesar votul majorității consilierilor în funcție și președinte (**16**), potrivit prevederilor art.45, alin.(2) și (3) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

Conform art.42 alin.(5) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, vi s-a pus la dispoziție procesul-verbal încheiat în ședința de constituire a consiliului județean din **30 iunie 2012**, în vederea luării la cunoștință a conținutului acestora.

Precizez că în cadrul ședinței aveți posibilitatea să contestați conținutul proceselor-verbale și să solicitați menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședințele amintite.

\*

- Supun votului procesul-verbal încheiat în ședința din **30 iunie 2012**.

Cine este pentru? 23 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu 23 voturi „pentru” a fost aprobat procesul-verbal încheiat în ședința consiliului județean din data de **30 iunie 2012**.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

I. La primul punct de pe ordinea de zi dezbatem proiectul de hotărâre **privind constatarea încetării unui mandat de consilier județean.**

Dau cuvântul domnului Bobârnat Radu, președintele Comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, pentru a prezenta raportul de avizare la proiectul de hotărâre.

Domnul **Radu Bobârnat**

Referitor la acest proiect de hotărâre, consider că există actele necesare, comisia a dat aviz favorabil, urmând ca dumneavoastră să vă pronunțați în plen.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dacă sunt solicitări, propuneri, observații ?

Domnul **Viorel Istrate**

Referitor la proiectul de hotărâre privind încetarea mandatului meu de consilier județean, consider că este un abuz. Decizia partidului de a mă exclude este o decizie abuzivă, care a survenit fără motiv. Acest lucru se poate observa și din documentele care au fost transmise către Consiliul Județean, documente care au fost alcătuite mai mult pe bază de spiritism decât pe ceva real. Nu este nici o coerență între adresele primite din partea conducerii centrale a partidului. Nu au motive clare. Timp de doi ani și jumătate, nu am primit niciun sprijin. Eu, cu banii mei, am făcut această organizație, acest partid la nivel județean. Am fost pur și simplu îndepărtat. Și, când a venit timpul să culegem roadele, am fost dizolvați. Am rugămintea să analizați această situație, iar eu mă voi supune deciziei pe care o veți lua.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Doresc să știu și părerea celorlalți colegi.

Domnul **Vasile Puf**

Părerea mea este să nu ne grăbim în această ședință. Având în vedere expunerea domnului Istrate, să nu ne grăbim până își vor clarifica situația în partid. În consecință, propun amânarea acestui proiect pentru o ședință următoare.

Domnul **Corneliu Bichineț**

Eu am avut amărăciunea să trec printr-o asemenea situație, cea a domnului Istrate. Omul acesta, care stă acolo, „care stă ca un hoț”, într-o margine, în loc să stea alături de colegi, a muncit la filiala locală și la alegeri a obținut 9% din voturi, un procent bun. Fiecare consilier ține de un partid. Noi toți facem parte dintr-un partid, am ajuns aici și din această cauză, cu toții ne cunoaștem responsabilitățile pe care le avem față de partid, dar cu omul acesta se derulează o dramă. Consiliul județean are o comisie de validare, care în urmă cu 6 zile l-a validat. Pe 10 iunie, prin votul poporului, acest om, a primit un mandat. Ce atâta grabă de a-l da afară de aici? Acest om are în instanță un proces în derulare. Propunerea domnului Puf, un om echilibrat, este bună, cea de a scoate proiectul de pe ordinea de zi și de a fi repus în discuție când justiția își va spune cuvântul.

Domnul **Vasile Mariciuc**

În comisie s-a discutat coroborat cu propunerea făcută.

Domnul **Radu Bobârnat**

Legat de avizul din comisia de validare. Am avut toate documentele necesare, ulterior dumnealui a fost exclus din partid. Este vorba de încetarea calității mandatului înainte de termen. Nu ne putem amesteca în problemele partidului. Noi luăm act de faptul că domnul Istrate este exclus din PP-DD, că și-a pierdut calitatea de membru al partidului. Nu aveți decât să amânați sau să respingeți.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Vă explic poziția mea, lucrurile nu stau chiar cum spune domnul Radu Bobârnat. Să ne amintim cu toții că presa ne-a adus la cunoștință tuturor chiar înainte de alegeri de excluderea din Partidul Poporului Dan Diaconescu a domnului Istrate, cu toate acestea Biroul Electoral Central a hotărât pe baze legale că domnul Istrate și cei aflați în situații similare pot fi validați. Pentru noi, acum, un om care a fost o dată exclus, în mod normal nu ar mai putea fi exclus încă o dată, ar fi un fel de excluderea exclusului, e greu de înțeles cum PP-DD putea să-l mai excludă și după alegeri. Deci situația aceasta este foarte încâlcită. Domnul Bobârnat s-a exprimat foarte bine. Sunt obligat să-l supun votului dumneavoastră.

Domnul **Gheorghe Stoica**

Cine n-a depus jurământul nu votează, precum și persoana în cauză.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Supun votului dumneavoastră propunerea de amânare a acestui proiect de hotărâre.

Cine este pentru ? 18 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? 4 abțineri

Cu 18 voturi „pentru” a fost acceptată propunerea de amânare a acestui proiect de hotărâre.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

**II. Trecem la punctul doi de pe ordinea de zi, validarea mandatelor unor consilieri județeni supleanți de pe listele PDL și PP-DD depuse la alegerile locale din 10 iunie 2012.**

Dau cuvântul domnului Radu Bobârnat președinte al comisiei de validare, pentru a prezenta procesul-verbal cu privire la validarea mandatelor de consilier județean și a proiectului de hotărâre.

Domnul **Radu Bobârnat**

Comisia de validare a studiat toate documentele necesare dând aviz favorabil pentru consilierii PDL, respectiv mandatul de consilier județean al domnilor Filip Liviu și Ghețău Ionuț-Ciprian. Mandatul domnului Petrov Mihai nu este validat, întrucât nu are toate actele necesare acestei validări și locul nu a rămas vacant.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Persoana al cărei mandat este supus validării sau invalidării nu participă la vot.

- Supun votului dumneavoastră validarea mandatului domnului consilier Filip Liviu.

Cine este pentru ? 23 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

- Supun votului dumneavoastră validarea mandatului domnului consilier Ghețău Ionuț-Cristian.

Cine este pentru ? 23 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

\*

- Supun votului, în ansamblu, proiectul de hotărâre privind validarea mandatelor unor consilieri județeni supleanți de pe listele PDL depuse la alegerile locale din 10 iunie 2012.

Cine este pentru ? 23 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt.

Cu 23 voturi „pentru” proiectul de hotărâre privind validarea mandatelor unor consilieri județeni supleanți de pe listele PDL depuse la alegerile locale din 10 iunie 2012.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

**III.** Treceam la punctul trei de pe ordinea de zi, *depunerea jurământului de către consilierii județeni ale căror mandate au fost validate*, în conformitate cu dispozițiile art.89, alin.(6) din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și ale art.7, alin.(1) din Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

Trebuie să vă aduc la cunoștință că, potrivit aceluiași dispoziții, consilierii care refuză să depună jurământul sunt considerați demisionați de drept.

În continuare, fiecare consilier județean în parte, în ordinea alfabetică, se va prezenta la masa pe care se află un exemplar din Constituție și Biblie și va pronunța cuvântul „JUR” după care va semna Jurământul.

- Rog ca doamnele și domnii consilieri și invitați să se ridice în picioare.

În continuare dau cuvântul domnului Gheorghe Stoica, secretarul județului, pentru a da citire jurământului.

(Domnul Gheorghe Stoica, secretarul județului, dă citire jurământului și tabelului cu consilierii județeni) .

Domnul **Buzatu Dumitru**

În continuare, în baza apelului în ordine alfabetică făcut de domnul Stoica Gheorghe, secretarul județului, fiecare consilier județean, se prezintă la masa pe care se află un exemplar din Constituție și din Biblie și pronunță cuvântul „JUR” după care semnează jurământul de credință în două exemplare.

1. Brănci Gigi – JUR
2. Filip Liviu – JUR
3. Ghețău Ionuț Cristian – JUR
4. Nechifor Ioan – JUR
5. Pleșu Constantin Corneliu – JUR
6. Rebegea Ionel – JUR
7. Ștefănescu Constantin – JUR
8. Timofte Ana Gabriela – JUR

\*  
\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

**IV. La punctul patru de pe ordinea de zi dezbatem proiectul de hotărâre privind completarea unor comisii de specialitate ale Consiliului județean Vaslui.**

Dau cuvântul grupului PDL care nu au formulat propuneri.

Domnul **Ghețău Ionuț-Cristian**

Pentru Comisia de validare îl propun pe domnul Rebegea Ionel.

Domnul **Rebegea Ionel**

Pentru comisia buget-finanțe îi propun pe domnii : Nechifor Ioan, Ștefănescu Constantin, Rebegea Ionel. Pentru Comisia juridică îl propun pe domnul Ghețău Ionuț-Cristian. Pentru Comisia de cultură îi propun pe domnii Pleșu Constantin Corneliu și Brănci Gigi. Pentru Comisia de urbanism îi propun pe domnii Filip Liviu și Timofte Ana Gabriela.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre cu articol unic.

- Supun votului proiectul de hotărâre cu articol unic.

Cine este pentru ? 31 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

Cu 31 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*  
\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

**V. La punctul cinci de pe ordinea de zi dezbatem proiectul de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale ale județului Vaslui a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pe anul 2013 și estimările pentru anii 2014-2016;**

Dau cuvântul următorilor consilieri:



1.Puf Vasile , președintele comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană, și;

2.Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale,

pentru a prezenta rapoartele de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președinții celor două comisii de specialitate prezintă rapoartele comisiilor cu aviz favorabil.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dacă sunt discuții, propuneri, observații ? Nu sunt.

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre pe articole și anexe.

Supun votului proiectul de hotărâre pe articole.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 2.

- Supun votului adoptarea articolului 3.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 3.

\*

- Supun votului adoptarea anexei nr.1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.1 .

- Supun votului adoptarea anexei nr.2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.2.

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 31 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

**VI. La punctul șase de pe ordinea de zi dezbatem proiectul de hotărâre privind rectificarea a IV-a a bugetului local al județului Vaslui pe anul 2012;**

Dau cuvântul următorilor consilieri:

1. Puf Vasile, președintele comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană, și;

2. Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, pentru a prezenta rapoartele de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președinții celor două comisii de specialitate prezintă rapoartele comisiilor cu aviz favorabil.

Domnul **Bentu Dumitru**

Referitor la amendament. Acesta este pentru Puiești ?

Domnul **Dumitru Buzatu**

Este o greșeală de redactare la amendament, este aceeași sumă și pentru Perieni și pentru Puiești.

Domnul **Corneliu Bichineț**

Dacă avem 18 articole și 14 anexe pe toate le supunem la vot ?

Domnul **Gheorghe Stoica**

Legea finanțelor publice impune acest lucru, nu numai din punct de vedere formal.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Domnule vicepreședinte, vă rog să respectați aceste reguli procedurale. Am plecat de mult din parlament... dar și aici sunt niște reguli procedurale pe care trebuie să le respectăm. Se votează și anexele, fiecare în parte.

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre pe articole și anexe.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 2.

- Supun votului adoptarea articolului 3.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 3.

- Supun votului adoptarea articolului 4.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu majoritate de voturi a fost adoptat articolul 4.

- Supun votului adoptarea articolului 5.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 5.
- Supun votului adoptarea articolului 6.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 6.
- Supun votului adoptarea articolului 7.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 7.
- Supun votului adoptarea articolului 8.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 8.
- Supun votului adoptarea articolului 9.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 9.
- Supun votului adoptarea articolului 10.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 10.
- Supun votului adoptarea articolului 11.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 11.
- Supun votului adoptarea articolului 12.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 12.
- Supun votului adoptarea articolului 13.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 13.
- Supun votului adoptarea articolului 14.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 14.

- Supun votului adoptarea articolului 15.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 15.

- Supun votului adoptarea articolului 16.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 16.

- Supun votului adoptarea articolului 17.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 17.

- Supun votului adoptarea articolului 18.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 18.

\*

- Supun votului adoptarea anexei nr.1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.1

- Supun votului adoptarea anexei nr.2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.2.

- Supun votului adoptarea anexei nr.3.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.3.

- Supun votului adoptarea anexei nr.4.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.4.

- Supun votului adoptarea anexei nr.5.

- Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.5.  
- Supun votului adoptarea anexei nr.6.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.6.  
- Supun votului adoptarea anexei nr.7.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.7.  
- Supun votului adoptarea anexei nr.8.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.8.  
- Supun votului adoptarea anexei nr.9.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.9.  
- Supun votului adoptarea anexei nr.10.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.10.  
- Supun votului adoptarea anexei nr.11.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.11.  
- Supun votului adoptarea anexei nr.12.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.12.  
- Supun votului adoptarea anexei nr.13.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.13.  
- Supun votului adoptarea anexei nr.14.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.14.

- Supun votului adoptarea anexei nr.14a.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.14a.

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu cu amendamentul propus.

Cine este pentru ? 31 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

**VII. La punctul șapte de pe ordinea de zi dezbatem proiectul de hotărâre privind rectificarea a III-a a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2012;**

Dau cuvântul următorilor consilieri:

1. Puf Vasile, președintele comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană, și;

2. Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale,

pentru a prezenta rapoartele de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președinții celor două comisii de specialitate prezintă rapoartele comisiilor cu aviz favorabil.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Eu citesc c-am repede. Dacă este vre-o problemă puteți interveni să mă opriți.

Dacă sunt observații, propuneri ? Nu sunt.

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre pe articole și anexe.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 2.

- Supun votului adoptarea articolului 3.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 3.

- Supun votului adoptarea articolului 4.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 4.

- Supun votului adoptarea articolului 5.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 5.

- Supun votului adoptarea articolului 6.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 6.

- Supun votului adoptarea articolului 7.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 7.

- Supun votului adoptarea articolului 8.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 8.

- Supun votului adoptarea articolului 9.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 9.

- Supun votului adoptarea articolului 10.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 10.

- Supun votului adoptarea articolului 11.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 11.

- Supun votului adoptarea articolului 12.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

- Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
    Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 12.
- Supun votului adoptarea articolului 13.  
    Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
    Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
    Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 13.
- Supun votului adoptarea articolului 14.  
    Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
    Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
    Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 14.
- Supun votului adoptarea articolului 15.  
    Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
    Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
    Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 15.
- \*
- Supun votului adoptarea anexei nr.1.  
    Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
    Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
    Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.1
- Supun votului adoptarea anexei nr.2.  
    Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
    Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
    Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.2.
- Supun votului adoptarea anexei nr.3.  
    Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
    Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
    Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.3.
- Supun votului adoptarea anexei nr.4.  
    Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
    Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
    Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.4.
- Supun votului adoptarea anexei nr.5.  
    Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
    Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
    Abțineri? Nu sunt
- Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.5.
- Supun votului adoptarea anexei nr.6.  
    Cine este pentru? 31 voturi „pentru”



Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.6.

- Supun votului adoptarea anexei nr.7.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.7.

- Supun votului adoptarea anexei nr.8.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.8.

- Supun votului adoptarea anexei nr.9.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.9.

- Supun votului adoptarea anexei nr.10.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.10.

- Supun votului adoptarea anexei nr.11.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.11.

- Supun votului adoptarea anexei nr.11a.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.11a.

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 31 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

**VIII. La punctul opt de pe ordinea de zi dezbatem proiectul de hotărâre privind actualizarea Programului de transport public județean de persoane prin**

**curse regulate pentru perioada 2008/2013, în județul Vaslui, aprobat prin Hotărârea Consiliului județean Vaslui nr.39/2008;**

Dau cuvântul următorilor consilieri:

1. Mariciuc Vasile, președintele comisiei de dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului, protecția mediului înconjurător și turism, administrarea domeniului public și privat de interes județean și;

2. Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale,

pentru a prezenta rapoartele de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președinții celor două comisii de specialitate prezintă rapoartele comisiilor cu aviz favorabil.

Domnul **Radu Bobârnat**

Dăm aviz favorabil cu un amendament. Am constatat că o cursă 028 Vaslui – Pungești nu întrunește condițiile. Propunem scoaterea acestei curse, deci modificarea art.1, lit.c) și g) și anexele corespunzătoare.

Domnul **Corneliu Bichinet**

Consilierii care au fost în vechiul consiliu știu cum este cu acest program de transport. La propunerile cetățenilor, unde a fost nevoie de a retușa, s-au făcut modificări. Acolo unde este drum bun și nu este mașină, vom analiza. Acolo unde operatorii de transport nu sunt „cei mai buni fii”, semnalăți și vom lua măsurile necesare.

Domnul **Gheorghe Croitoru**

O sesizare a unui membru al nostru în comisie a fost legată de acest aspect, tocmai în ideea de a da șanse egale tuturor operatorilor de transport.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre pe articole și anexe cu amendamentul propus.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 2.

- Supun votului adoptarea articolului 3.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 3.

- Supun votului adoptarea articolului 4.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 4.

\*

- Supun votului adoptarea anexei nr.1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.1.

- Supun votului adoptarea anexei nr.2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.2.

- Supun votului adoptarea anexei nr.3.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.4.

- Supun votului adoptarea anexei nr.1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.4.

- Supun votului adoptarea anexei nr.5.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.5.

- Supun votului adoptarea anexei nr.6.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.6.

- Supun votului adoptarea anexei nr.7.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.7.

- Supun votului adoptarea anexei nr.8.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.8.

- Supun votului adoptarea anexei nr.9.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.9.

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu cu amendamentul propus.

Cine este pentru ? 31 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

**IX. La punctul nouă de pe ordinea de zi dezbatem proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării funcției de administrator public la nivelul Consiliului județean Vaslui.**

Dau cuvântul domnului consilier Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, pentru a prezenta raportul de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președintele comisiei de specialitate dă citire raportului de avizare, cu aviz favorabil, la proiectul de hotărâre.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Discuții, propuneri ? Nu sunt ?!

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre pe articole.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 23 voturi „pentru”

Împotrivă? 8 voturi „împotrivă” (grupul PDL)

Abțineri? Nu sunt

Cu majoritate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.

Cine este pentru? 23 voturi „pentru”

Împotrivă? 8 voturi „împotrivă” (grupul PDL)

Abțineri? Nu sunt

Cu majoritate de voturi a fost adoptat articolul 2.

- Supun votului adoptarea articolului 3.

Cine este pentru? 23 voturi „pentru”

Împotrivă? 8 voturi „împotrivă” (grupul PDL)

Abțineri? Nu sunt

Cu majoritate de voturi a fost adoptat articolul 3.

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 23 voturi „pentru”

Împotrivă ? 8 voturi „împotrivă” (grupul PDL)

Abțineri ? Nu sunt

Cu 23 de voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

Domnul **Dumitru Buzatu**

X. La punctul zece de pe ordinea de zi dezbatem **proiectul de hotărâre privind aprobarea criteriilor, procedurilor și atribuțiilor specifice în vederea ocupării funcției de administrator public la nivelul Consiliului județean Vaslui.**

Dau cuvântul domnului consilier Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, pentru a prezenta raportul de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președintele comisiei de specialitate dă citire raportului de avizare, cu aviz favorabil, la proiectul de hotărâre.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Discuții, propuneri ? Nu sunt ?!

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre pe articole.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 23 voturi „pentru”

Împotrivă? 8 voturi „împotrivă” (grupul PDL)

Abțineri? Nu sunt

Cu majoritate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.

Cine este pentru? 23 voturi „pentru”

Împotrivă? 8 voturi „împotrivă” (grupul PDL)

Abțineri? Nu sunt

Cu majoritate de voturi a fost adoptat articolul 2.

\*

- Supun votului adoptarea anexei.

Cine este pentru? 23 voturi „pentru”

Împotrivă? 8 voturi „împotrivă” (grupul PDL)

Abțineri? Nu sunt

Cu majoritate de voturi a fost adoptată anexa.

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 23 voturi „pentru”

Împotrivă ? 8 voturi „împotrivă” (grupul PDL)

Abțineri ? Nu sunt

Cu 23 de voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

Domnul **Corneliu Bichinet**

Pentru că suntem în prima ședință de lucru, aș vrea să spun ceva. Ceea ce hotărâm noi aici este adus la cunoștință publică. V-aș propune ca atunci când se înregistrează un vot negativ, acel consilier sau grup, să motiveze de ce dă acel vot negativ. Când un om se opune trebuie să spună de ce se opune.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Domnule vicepreședinte, am votat și atunci la fel, în mandatul dvs. Nu v-am lăsat să fiți dus în eroare. Dacă cineva dorește să de-a o explicație în legătură cu votul o poate face. Rog să solicitați cuvântul.

\*  
\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

XI. La punctul unsprezece de pe ordinea de zi dezbatem **proiectul de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului județean de urgență Vaslui.**

Dau cuvântul următorilor consilieri:

1. Tiron Cristina Mihaela, președintele comisiei pentru protecția socială, protecție copii, învățământ, sănătate și familie, cultură, culte și sport și;

2. Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale,  
pentru a prezenta rapoartele de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președinții celor două comisii de specialitate prezintă rapoartele comisiilor cu aviz favorabil.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dacă aveți propuneri, sugestii, observații ? Nu sunt ?!

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre pe articole și anexa.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 2.

- Supun votului adoptarea articolului 3.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 3.

- Supun votului adoptarea articolului 4.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 4.

- Supun votului adoptarea articolului 5.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 5.

- Supun votului adoptarea articolului 6.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 6.

\*

- Supun votului adoptarea anexei.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa.

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 31 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

XII. La punctul doisprezece de pe ordinea de zi dezbatem **proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului județean Vaslui în Adunarea Generală și Consiliul de administrație ale ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „EURONEST” – A.D.I.E.**

Dau cuvântul domnului consilier Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, pentru a prezenta raportul de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președintele comisiei de specialitate dă citire raportului de avizare, cu aviz favorabil, la proiectul de hotărâre.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dacă nu sunt observații, propuneri, sugestii trecem la adoptarea proiectului de hotărâre.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 2.

- Supun votului adoptarea articolului 3.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 3.

- Supun votului adoptarea articolului 4.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 4.

- Supun votului adoptarea articolului 5.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 5.

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 31 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

XIII. La punctul treisprezece de pe ordinea de zi vă prezint **Raportul de audit al performanței modului de utilizare a fondurilor destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pentru perioada 2009 – 2011.**

Domnul **Dumitru Buzatu**

Propun ca acest raport să îl lăsăm la sfârșit.

\*

*A ieșit din sală domnul Brănci Gigi.*

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

XIV. La punctul paisprezece de pe ordinea de zi dezbatem **proiectul de hotărâre privind rectificarea a II-a a bugetului fondurilor externe nerambursabile pe anul 2012.**

Dau cuvântul următorilor consilieri:

1. Puf Vasile, președintele comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană, și;

2. Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale,

pentru a prezenta rapoartele de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președinții celor două comisii de specialitate prezintă rapoartele comisiilor cu aviz favorabil.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dacă nu sunt observații, propuneri, sugestii trecem la adoptarea proiectului de hotărâre pe articole și anexe.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 30 voturi „pentru”



Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.

Cine este pentru? 30 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate a fost adoptat articolul 2.

- Supun votului adoptarea articolului 3.

Cine este pentru? 30 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 3.

- Supun votului adoptarea articolului 4.

Cine este pentru? 30 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 4.

- Supun votului adoptarea articolului 5.

Cine este pentru? 30 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 5.

\*

- Supun votului adoptarea anexei nr.1.

Cine este pentru? 30 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate a fost adoptată anexa nr.1.

- Supun votului adoptarea anexei nr.2.

Cine este pentru? 30 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate a fost adoptată anexa nr.2.

- Supun votului adoptarea anexei nr.3.

Cine este pentru? 30 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate a fost adoptată anexa nr.4.

- Supun votului adoptarea anexei nr.1.

Cine este pentru? 30 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate a fost adoptată anexa nr.4.

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 30 voturi „pentru”  
Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri ? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

*Domnul Brănci Gigi revine în sala de ședințe.*

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

XV. La punctul cincisprezece de pe ordinea de zi dezbatem **proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate, precum și a indicatorilor tehnico-economici, aferente proiectului “Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare și a stațiilor de epurare din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești, județul Vaslui”.**

Dau cuvântul următorilor consilieri:

1. Mariciuc Vasile, președintele comisiei de dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului, protecția mediului înconjurător și turism, administrarea domeniului public și privat de interes județean și;

2. Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale,

pentru a prezenta rapoartele de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președinții celor două comisii de specialitate prezintă rapoartele comisiilor cu aviz favorabil.

Domnul **Radu Bobârnat**

Având în vedere volumul mare de lucru precum și importanța acestor proiecte de hotărâre am fi dorit să avem aceste materiale mult mai din timp, să avem timp să le studiem mai în detaliu.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Suntem solicitați să transmitem cât mai repede aceste proiecte la forurile europene.

Domnul **Ionuț-Cristian Ghețău**

Noi am fi dorit să propunem amânarea acestor proiecte de hotărâri, dar după ce ne-ați adus la cunoștință aceste mențiuni vom vota.

Domnul **Gheorghe Stoica**

Aceste proiecte fac obiectul lucrărilor de ședințe a tuturor unităților administrativ teritoriale beneficiare a acestui program.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dacă nu sunt observații, propuneri, sugestii, trecem la adoptarea proiectului de hotărâre pe articole și anexe.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 2.

- Supun votului adoptarea articolului 3.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 3.

\*

- Supun votului adoptarea anexei nr.1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.1.

- Supun votului adoptarea anexei nr.2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.2.

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri ? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

XVI. La punctul șasesprezece de pe ordinea de zi dezbatem **proiectul de hotărâre aprobarea planului anual de evoluție al tarifelor, aferent proiectului “Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare și a stațiilor de epurare din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești, județul Vaslui”, anexe ale Contractului de Delegare al Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și Canalizare.**

Dau cuvântul următorilor consilieri:

1. Mariciuc Vasile , președintele comisiei de dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului, protecția mediului înconjurător și turism, administrarea domeniului public și privat de interes județean și;

2.Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale,

pentru a prezenta rapoartele de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președinții celor două comisii de specialitate prezintă rapoartele comisiilor cu aviz favorabil.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Tot acest pachet de proiecte de hotărâri face parte din Master Plan.

Domnul **Gheorghe Croitoru**

Mai vine cu o modificare de fezabilitate ?

Domnul **Dumitru Buzatu**

Este singura chestiune care ne mai lipsește ! Dacă Comisia Europeană mai consideră că mai trebuie ceva este posibil să ni le restituie.

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre pe articole și anexa.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 2.

- Supun votului adoptarea articolului 3.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 3.

- Supun votului adoptarea articolului 4.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 4.

\*

- Supun votului adoptarea anexei la proiect.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa la proiect.

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 31 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

Cu 31 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

XVII. La punctul șaptesprezece de pe ordinea de zi dezbatem **proiectul de hotărâre privind aprobarea modificărilor la Contractul Unic de Delegare al Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și Canalizare.**

Dau cuvântul următorilor consilieri:

1. Mariciuc Vasile, președintele comisiei de dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului, protecția mediului înconjurător și turism, administrarea domeniului public și privat de interes județean și;

2. Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale,

pentru a prezenta rapoartele de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președinții celor două comisii de specialitate prezintă rapoartele comisiilor cu aviz favorabil.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dacă sunt păreri, sugestii, observații ? Nu sunt ?!

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre pe articole și anexe.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 2.

- Supun votului adoptarea articolului 3.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 3.

- Supun votului adoptarea articolului 4.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 4.

- Supun votului adoptarea articolului 5.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 5.

\*

- Supun votului adoptarea anexei nr.1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.1.

- Supun votului adoptarea anexei nr.2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.2.

- Supun votului adoptarea anexei nr.3.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa nr.3.

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 31 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

XVIII. La punctul optsprezece de pe ordinea de zi dezbatem **proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării pe lucrări neeligibile de către Consiliul județean Vaslui a proiectului “Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare și a stațiilor de epurare din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești, județul Vaslui”**.

Dau cuvântul următorilor consilieri:

1. Pu Vasile, președintele comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană, și;

2. Mariciuc Vasile, președintele comisiei de dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului, protecția mediului înconjurător și turism, administrarea domeniului public și privat de interes județean și;

3. Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, pentru a prezenta rapoartele de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președinții celor trei comisii de specialitate prezintă rapoartele comisiilor cu aviz favorabil.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dacă sunt păreri, sugestii, observații ? Nu sunt ?!

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre pe articole.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 2.

- Supun votului adoptarea articolului 3.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 3.

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 31 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

XIX. La punctul nouăsprezece de pe ordinea de zi dezbatem **proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării pe lucrări eligibile a Operatorului Regional S.C. Aquavas S.A. Vaslui a proiectului “Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare și a stațiilor de epurare din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești, județul Vaslui”.**

Dau cuvântul următorilor consilieri:

1. Puf Vasile, președintele comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană, și;

2. Mariciuc Vasile, președintele comisiei de dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului, protecția mediului înconjurător și turism, administrarea domeniului public și privat de interes județean și;

3. Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale,

pentru a prezenta rapoartele de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președinții comisiilor de specialitate prezintă rapoartele comisiilor cu aviz favorabil.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dacă sunt păreri, sugestii, observații ? Nu sunt ?!

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre pe articole.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 2.

- Supun votului adoptarea articolului 3.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 3.

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 31 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

XX. La punctul douăzeci de pe ordinea de zi dezbatem **proiectul de hotărâre privind aprobarea strategiei de tarifare și de trecere la preț unic, aferent proiectului “Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare și a stațiilor de epurare din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești, județul Vaslui”, anexe ale Contractului de Delegare a Serviciilor Publice de Alimentare cu apă și Canalizare.**

Dau cuvântul următorilor consilieri:

1. Mariciuc Vasile, președintele comisiei de dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului, protecția mediului înconjurător și turism, administrarea domeniului public și privat de interes județean și;

2. Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale,

pentru a prezenta rapoartele de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președinții celor două comisii de specialitate prezintă rapoartele comisiilor cu aviz favorabil.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dacă sunt păreri, sugestii, observații ? Nu sunt ?!

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre pe articole și anexa.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 2.



- Supun votului adoptarea articolului 3.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 3.

- Supun votului adoptarea articolului 4.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 4.

\*

- Supun votului adoptarea anexei la proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată anexa la proiectul de hotărâre.

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 31 voturi „pentru”

Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri ? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

XXI. La punctul douăzecișu de pe ordinea de zi dezbatem **proiectul de hotărâre privind aprobarea Contractului Unic de Delegare al Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și Canalizare – forma finală.**

Dau cuvântul următorilor consilieri:

1. Mariciuc Vasile, președintele comisiei de dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului, protecția mediului înconjurător și turism, administrarea domeniului public și privat de interes județean și;

2. Bobârnat Radu, președintele comisiei juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, pentru a prezenta rapoartele de avizare la proiectul de hotărâre.

- Președinții celor două comisii de specialitate prezintă rapoartele comisiilor cu aviz favorabil.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dacă sunt păreri, sugestii, observații ? Nu sunt ?!

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre pe articole.

- Supun votului adoptarea articolului 1.

Cine este pentru? 31 voturi „pentru”

Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”

Abțineri? Nu sunt

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 1.

- Supun votului adoptarea articolului 2.  
Cine este pentru? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri? Nu sunt  
Cu unanimitate de voturi a fost adoptat articolul 2

\*

- Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.  
Cine este pentru ? 31 voturi „pentru”  
Împotrivă ? Nu sunt voturi „împotrivă”  
Abțineri ? Nu sunt  
Cu unanimitate de voturi a fost adoptat proiectul de hotărâre.

\*

\* \*

Domnul **Dumitru Buzatu**

Discutăm acum cel de-al treisprezecelea punct de pe ordinea de zi și anume **Raportul de audit al performanței modului de utilizare a fondurilor destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pentru perioada 2009 – 2011.**

Aveți raportul ?

Domnul **Gheorghe Stoica**

A fost dat câte unul la comisii spre informare.

Domnul **Dumitru Buzatu**

După părerea mea un aspect important al activității noastre este acest raport. Este bine să vadă și alte instituții cum ne-am desfășurat activitatea, precum și a dumneavoastră, ca și consilieri, cum ați contribuit la realizarea obiectivelor și ducerea la aceste rezultate.

Dacă doriți să luați cuvântul ?

Domnul **Vasile Mihalachi**

Stimați colegi, acest raport de audit se referă la faptul că Curtea de Conturi a efectuat un audit pe partea financiară și unul pe partea de drumuri. Sunt aici câteva recomandări pe care le-aș comenta. Ni s-a recomandat faptul că nu există o strategie coerentă în ce privește dezvoltare și modernizarea drumurilor comunale. Ceea ce nu se poate. Dacă cel de la Telejna nu are bani să facă drumul să iasă în drumul județean ? Ce facem ? Nu mai facem drumul ?

Dumnealor propun să se revină la ce era înainte. Vor o strategie generală de dezvoltare a tuturor drumurilor. Este hotărâre guvernamentală. Nu putem indica noi celor de la Ministerul Transporturilor ce să facă. Vom face o sugestie, dacă vom avea. Eu fac un drum județean, nu cum spune cel de la București.

Domnul **Gheorghe Croitoru**

Eu am spicuit ceva din raport, despre acea strategie de transport în județ . Aș vrea să ating un aspect față de cel care construiește, S.C. Lucrări Drumuri și Poduri S.A. Vaslui. Sunt un partizan al societății din subordinea consiliului județean, e cazul, e timpul, să sprijinim S.C. Lucrări Drumuri și Poduri S.A., după un simplu raționament. Profitul societății se întoarce la bugetul consiliului județean. Ar face-o mult mai competitivă, o spun din toată inima.

**Domnul Corneliu Bichineț**

Am observat cu câtă atenția s-au aplecat consilierii județeni asupra acestui punct. Și acum 1 an, 2,3,5,7 ani, după controlul Curții de Conturi, Consiliul județean Vaslui nu a fost sancționat, nu i s-au aplicat sancțiuni financiare. Noi nu lucrăm haotic. Împreună am lucrat la planurile anuale, pe arterele mari din județ, avem grijă de toate drumurile. Dacă mergeți pe la Belșca, Armășoaia, s-a făcut un drum foarte bun. Nu discutăm de surse de finanțare. Cine ar fi crezut că la Chetrosu se poate ajunge pe un astfel de drum ?! Acum 8 ani tot această dinastie era aici. Câți km de drum s-au pietruit în cei 8 ani ?! Am preluat S.C. L.D.P. cu 30 de miliarde de lei datorie. Prin grija noastră S.C. L.D.P. a ajuns pe profit și chiar să câștige lucrări în afara județului. Rog toți consilierii noi să citească Strategia de dezvoltare a județului și să vină cu propuneri.

**Domnul Dumitru Buzatu**

Mulțumindu-vă tuturor, este clar că Raportul este un document care trebuie citit . Un raport foarte, foarte mare, sumele cele mai mari care au fost folosite pentru reabilitarea drumurilor județene. Nu v-om mai avea aceleași sume. Vom folosi pentru deșeuri solide, reabilitarea rețelei de apă și canal. Vom vedea cum vor evolua lucrurile, funcție și cât de persistenți vom fi în acest consiliu. Propun de pe acum ca data viitoare să fie un punct special asupra desfășurării activității noastre.

\*

\* \*

Întrucât s-au epuizat problemele înscrise pe ordinea de zi, declar lucrările ședinței închise.

Vă mulțumesc !

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Ora 18,00**

PREȘEDINTE,

**Dumitru Buzatu**

SECRETARUL JUDEȚULUI,

**Gheorghe Stoica**